



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 64 (25018) 6 мая 2009 года среда

www.orel.ru orel@rekom.ru

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАДИО

Поздравления

Уважаемые работники радио, телевидения, всех отраслей связи!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

В марте 2009 года исполнилось 150 лет со дня рождения нашего великого соотечественника — изобретателя радио Александра Степановича Попова. Эта дата будет широко отмечаться в России. Подписан указ Президента Российской Федерации, в соответствии с распоряжением Правительства России образован оргкомитет по подготовке и проведению празднования 150-летия со дня рождения А.С. Попова. Надеемся, что орловцы — научная общественность, студенчество, сотрудники отраслевых организаций, учреждений, журналисты — найдут для себя интересную тему и смогут принять непосредственное участие в юбилейных мероприятиях.

Отрасль, в которой вы трудитесь, является одной из наиболее динамично развивающихся. Желаем вам успехов, здоровья, всего самого доброго!

Администрация области.

Уважаемые работники связи, телевидения и радиовещания!

Примите самые искренние поздравления с Днем радио — праздником работников всех отраслей связи!

Высокий профессионализм, ответственность, добросовестность, творческий подход к делу специалистов Орловской области способствуют развитию в регионе высокотехнологичной информационной среды. Благодаря вашей эффективной работе связь и информатизация сегодня играют значительную роль в укреплении социально-экономического потенциала области, формировании гражданского общества, повышении уровня жизни орловцев.

От всей души желаем дальнейших успехов в интересной и благородной работе, во всех добрых делах и начинаниях. Крепкого здоровья, счастья, благополучия вам и вашим семьям!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Верный друг и приятный собеседник

Позывные радиостанции «Серебряный дождь ОрелГТУ» впервые прозвучали в г. Орле 10 февраля 1998 года. Сразу полюбившаяся орловцам радиостанция уже на протяжении 11 лет — неизменный попутчик, верный друг и приятный собеседник жителей нашего города.



— Это единственная радиостанция, которая за все время существования не поменяла формат. Кроме того, на тот момент только наша станция вещала через спутниковую систему, что позволило ей удерживаться на самых верхних позициях рейтинга, — рассказывает директор и главный координатор «Серебряного дождя» в Орле Лев Литинский. — Ко всему, что мы делаем, всегда подходим с высокой долей избирательности — от музыкального формата до промо-акций в городском масштабе. Наше кредо: если уж что-то делать, то делать с настоящим размахом! И всегда хоть на шаг быть впереди всех остальных.

И это вполне удается. В эфире «Серебряного дождя» каждый слу-

шатель обязательно найдет для себя что-то интересное: на его радиоволнах проходят конкурсы, викторины с подарками и призами, звучит много развлекательных программ и, конечно, самые оперативные новости. Интеллектуальный потенциал, духовную атмосферу «Серебряного дождя» создают молодые, активные, ответственные, творческие люди. Люди, знающие и любящие свою работу. Знакомьтесь: журналист, радиоведущий, главный редактор Олег Зайцев. На работе с раннего утра и до позднего вечера — слушатели должны быть в курсе всех новостей. Энтузиаст, увлеченный и преданный радиостанции человек, он уверен: «Серебряному дождю» всегда есть что сказать!

— Слушатели радиостанции — это энергичные люди с хорошим музыкальным вкусом и просто вкусом к жизни, умеющие и работающие, и отдыхать, — говорит директор радиостанции. — А теплая серебряная радиоволна во всем всегда отличный помощник и друг! На частоте 107,4 каждый найдет программу, создающую благоприятный фон для повседневных занятий. В эфире «Серебряного дождя» не услышишь случайных исполнителей, все плей-листы проходят качественный отбор, эта музыка проверена временем: Далида, Стиви Нандер, Том Джонс, «Роллинг Стоунз», Элтон Джон... Многообразие чувств, эмоций и впечатлений, вызов хмурости и однообразию. Только лучшая музыка и послед-

ние новости — не просто лозунг, а сжатое выражение сути программной политики «Серебряного дождя».

Сегодня радио, телевидение, мобильная связь стали обыденными атрибутами нашей жизни. Современный информационный бум — результат труда многих поколений ученых, инженеров, техников — всех, для кого стала судьбой отрасль связи. В преддверии Дня радио хочется пожелать всем сотрудникам «Серебряного дождя» новых творческих находок, новых радиослушателей и только хороших новостей!

Елена БАКАЕВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

К 64-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Персональные поздравления от Президента России

В канун Дня Победы российские почтальоны традиционно доставляют ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла и блокадникам персональные праздничные поздравления, подписанные Президентом Российской Федерации.

В 2009 году президентские поздравления к 9 Мая получат около 5,2 млн. ветеранов во всех уголках страны. 56586 писем будет доставлено ветеранам Орла и Орловской области.

Все письма пересылаются в разряде правительственных с пометкой «День Победы» и будут вручены ветеранам лично в руки.

Акция «Письма с фронта»

Уважаемые орловцы! Орловское региональное отделение партии «Единая Россия» начинает акцию, в которой может принять участие каждый, — создание книги «Письма с фронта». Эта книга станет летописью военного лихолетья, обращением к героическому прошлому наших предков. Если у вас сохранились эти треугольнички, письма с фронта и на фронт, фотографии их авторов и адресатов, принесите, пожалуйста, нам то, что сможете. Строки этих писем, как мгновенный снимок, составят подлинную картину войны, увиденную глазами солдат, принесших миру Победу.



Приглашаем вас прийти по адресу: г. Орёл, ул. 1-я Подсадская, д. 14, каб. 48 (здание администрации Заводского района), исполком Орловского отделения партии «Единая Россия» и принести копии фронтовых писем, хранящихся в семейных архивах, музеях, найденных поисковиками. Телефоны для справок: 55-88-35, 74-51-08.

СОВЕЩАНИЕ

Как поднять экономику

Недавно в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов. Был рассмотрен вопрос о социально-экономическом развитии Орловской области и итогах исполнения бюджета за первый квартал 2009 года.

В совещании приняли участие члены правительства Орловской области, руководители служб и ведомств, главы муниципальных образований.

Открывая совещание, губернатор области оценил ситуацию в экономике и социальной сфере региона как сложную, но не критическую. В первом квартале текущего года сохраняются негативные тенденции развития промышленного и строительного комплекса. Вместе с тем в реальном секторе есть точки роста, которые должны послужить основой для стабилизации и начала восстановления утраченных позиций в экономике, увеличения поступлений в бюджет. В частности, это аграрный комплекс, который демонстрирует положительную динамику.

С информацией выступили заместитель председателя правительства области, руководитель блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парухин и руководитель департамента финансов В.Г. Щипкова. Было отмечено, что в первом квартале 2009 года индекс промышленного производства составил 62% к аналогичному уровню 2008 года. В строительном комплексе работы выполнены в объеме 55%. В службе занятости зарегистрировано 8,4 тысячи человек. Рост по безработице к первому кварталу 2008 года — 3,4 тысячи человек. Фактическое поступление в бюджет собственных доходов в январе—апреле 2009 года на 680,4 миллиона меньше аналогичного периода прошлого года. На 47% снизилось поступление налога на прибыль организаций, на 8% — налога на доходы физических лиц.

Вместе с тем в январе—марте текущего года объем валовой продукции аграрного комплекса во всех категориях хозяйств превысил уровень аналогичного периода прошлого года в сопоставимых ценах почти на 6% и на 19% — в действующих ценах. В эти дни сельские труженики завершают весенний сев.

В области реализуется программа дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда. Создано свыше 3,5 тысяч временных рабочих мест, уже приступили к работе более пяти тысяч человек. Половина из них участвует в оплачиваемых общественных работах. В результате принимаемых мер уровень безработицы стабилизировался.

Все социальные обязательства бюджета выполняются. Не сокращены расходы на защитные статьи бюджета. Увеличены расходы на заработную плату с начислениями, медикаменты, продукты питания. Нет бюджетной задолженности по заработной плате.

В обмене мнениями приняли участие руководитель Управления федеральной налоговой службы по Орловской области В.В. Колесников, руководитель департамента имущества, промышленности и информатизации Ю.В. Коростелькин, главы ряда городских и сельских муниципальных образований области.

Итоги совещания подвел А.П. Козлов. Руководитель региона подчеркнул, что главными условиями преодоления кризиса являются повышение эффективности работы власти, социальной ответственности бизнеса. Необходимо держаться антикризисных ориентиров, которые задало руководство страны, реализовать областную программу. Одна из ключевых задач — создание условий для привлечения в регион дополнительных инвестиций. «Это задача для всех ветвей и уровней власти, в особой степени — муниципальной власти», — отметил А.П. Козлов.

Важнейшее место в реализации антикризисных мер принадлежит аграрному комплексу. Еще один ресурс — малый бизнес. Надо помогать предпринимательству в части кредитования, активнее работать с Минэкономразвития.

Областным службам, главам районов указано на необходимость активизировать деятельность по нормализации ситуации на рынке труда, созданию новых рабочих мест, организации оплачиваемых общественных работ. Руководству служб занятости поручено оказывать всестороннюю поддержку гражданам в трудоустройстве, переобучении, оформлении необходимых документов на получение пособия.

Особая тема — оптимизация бюджетных расходов. Было отмечено, что областная власть выполняет все свои обязательства по межбюджетным трансфертам. В этой связи главам районов предложено усилить работу по увеличению доходной части местных бюджетов. Руководителю департамента финансов поручено провести проверку эффективности и целевого использования бюджетных средств муниципальных образований.

Основная задача на предстоящий период — не допустить дальнейшего снижения темпов развития хозяйственного комплекса и к концу текущего года создать предпосылки для роста по основным показателям.

Пресс-служба губернатора.

МЕДИЦИНА

Областная клиническая больница: прошлое и настоящее

Когда речь заходит о здравоохранении Орловщины, то в первую очередь упоминается областная клиническая больница, или, как называют люди по старой привычке, мопровская больница. Но как ты ни назови, это по-прежнему главное лечебное учреждение области.

Каких результатов добился сегодня коллектив больницы, с какими трудностями приходится сталкиваться медикам, какие намечены планы — на эти и другие вопросы отвечает главный врач ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница», заслуженный врач РФ, кандидат медицинских наук, врач высшей квалификации категории Юрий Сергеевич Ворохобкин.

— Областная клинической больнице более двух веков... Расскажите немного о её истории.

— История Орловской областной клинической больницы начинается с 1782 года. Тогда это была 40-кочная лечебница, располо-

женная на северо-западной окраине города.

Наша больница является одной из старейших областных больниц Российской Федерации, имеет славные исторические традиции. В ней работали выдающиеся врачи-ученые

О.И. Дяконов, А.Л. Поленов, П.Л. Сельцовский.

Становление и развитие больницы тесно связано с историей нашей страны, с которой медработники пережили тяжелые годы Отечественной войны 1812 года; крымские кампании; империалистическую войну и социалистическую революцию; голод, разруху, эпидемии периода Гражданской и Великой Отечественной войн, в том числе фашистскую оккупацию города Орла 1941—1943 годов.

Деятельность подпольного госпиталя «Русской больницы» — одна из ярких героических страниц борьбы наших коллег за жизнь советских воинов, великая школа мужества, стойкости и зрелости.

В последующие годы больница росла, строилась, открывала новые отделения, расширяла профиль, укрепляла материальную базу.

(Окончание на 2-й стр.)

АКТУАЛЬНО

Двадцать семерых ждут...

Хуже нет, чем ждать и догонять. Похоже, у нас эта неприятность превращается в привычку. В нашем регионе обой, как известно, произошёл на самом старте реализации целевых федеральных программ — капитального ремонта многоквартирных домов и переселения граждан из аварийного и ветхого жилого фонда. Несмотря на то, что Орловская область в числе первых регионов получила средства из государственной корпорации «Фонд содействия реформированию ЖКХ», за рамками первой заявки оказались Должанский, Новодеревенковский и Краснозоро-ренский районы, а также город Орёл.

Мы уже не раз рассказывали, как от нерасторности чиновников страдают... Нет, разумеется, не кабинетные жители. Крайними оказываются обитатели домов-развалюх, давно приговорённых временем к сносу, а также многотажки, не знавшие ремонта серьёзнее косметического...

Вторая заявка, в которую попали муниципальные образования, была сформирована и подана в Фонд содействия реформированию ЖКХ в августе прошлого года. В сентябре она была одобрена. Федеральные деньги поступили ещё какое-то время спустя. Короче, подрядные организации активно взялись за ремонт домов, когда, по большому счёту, привести в порядок ни крышу, ни фасад дома уже не по-

воляла погода.

По информации пресс-службы управления, в результате этих действий в собственности Орловской области возвращено имущество на общую сумму около 35 миллионов рублей: гостиничный комплекс «Дом лесника» (в деревне Радовиче Хотянецкого района), объекты его инфраструктуры, хозяйственный блок обслуживающего персонала и противопожарный водоем, а также земельный участок комплекса.

Предварительное следствие по данному уголовному делу продолжается.

Информация от «Орловской правды».

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПАМЯТНЫЙ ЗНАК ВЫДАЮЩЕМУСЯ ОРЛОВЦУ

Вчера у входа на Центральный железнодорожный вокзал г. Орла состоялась торжественная церемония открытия мемориальной памятной доски почетному гражданину города Орла, почетному железнодорожнику, кавалеру орденов и наград, участнику Великой Отечественной войны П.В. Казанцеву.



нгов А.А. Костарев, заместитель начальника Орловско-Курского отделения Московской железной дороги Ю.П. Васильев, дочь выдающегося орловца Т.П. Казанцева.

Открывая памятный знак под звуки духового оркестра, почетные гости вспомнили многочисленные военные и трудовые заслуги Казанцева, его неоспоримый вклад в дело восстановления из послевоенных руин визитной карточки Орла — железнодорожного вокзала.

П.В. Казанцев 30 лет проработал начальником орловского вокзала — с августа 1943 г. по март 1973 г. Талантливый организатор работы железнодорожного транспорта, бывший депутат городского Совета, он был удостоен орденов Ленина, Трудового Красного Знамени, двух орденов «Знак Почета».

ВЫПУСКНИКАМ АКАДЕМИИ ФСО — ИМЕННАЯ ПРЕМИЯ

Генеральный директор Омского производственного объединения «Радиозавод им. А.С. Попова» Иван Поляков сообщил об учреждении ежегодной премии радиозавода курсантам выпускного курса Академии Федеральной службы охраны Российской Федерации.

Учреждение премии приурочено к 150-летию юбилею выдающегося российского ученого, военного инженера, изобретателя радио А.С. Попова и 55-й годовщине со дня основания радиозавода. Претендовать на получение премии, которая будет составлять 35 тысяч рублей, могут курсанты, достигшие высоких результатов в учебе, научной работе и являющиеся образцом дисциплинированности, исполнения воинского долга.

Решение о присвоении звания лауреата именной премии радиозавода им. А.С. Попова будет принимать ученый совет Академии ФСО.

В ЧЕСТЬ ДНЯ ПОБЕДЫ

В честь 64-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне Орловский филиал ОАО «ЦентрТелеком» 8 и 9 мая предоставит населению льготы по оплате услуг связи.

Все жители области 8 и 9 мая за телефонные соединения по Орловской области и телеграммы, отправленные по России, будут платить со скидкой 20%.

9 мая участникам, инвалидам Великой Отечественной войны и лицам, приравненным к ним, предоставляется право на бесплатные переговоры по Орловской области в течение 10 минут, а также бесплатную отправку внутренних телеграмм и международных телеграмм в страны СНГ и Балтии.

Участки обслуживания клиентов во всех рай-

центрах Орловской области 9 мая будут работать с 9.00 до 22.00.

«ДОМ ЛЕСНИКА» ВОЗВРАЩЁН В КАЗНУ

Следственным управлением СКП РФ по Орловской области в ходе предварительного следствия по уголовному делу по факту хищения принадлежащих Орловской области объектов недвижимости, расположенных на территории национального парка «Орловское Полесье» (часть 4 статьи 159 УК РФ), предприняты действенные меры, направленные на возмещение ущерба, причиненного казне.

По информации пресс-службы управления, в результате этих действий в собственности Орловской области возвращено имущество на общую сумму около 35 миллионов рублей: гостиничный комплекс «Дом лесника» (в деревне Радовиче Хотянецкого района), объекты его инфраструктуры, хозяйственный блок обслуживающего персонала и противопожарный водоем, а также земельный участок комплекса.

Предварительное следствие по данному уголовному делу продолжается.

Информация от «Орловской правды».